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Es gilt das gesprochene Wort 
 

04. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-

Schöneberg von Berlin am 19.01.2022 

Antwort auf die mündliche Anfrage Nr. 7 der 

Bezirksverordneten Astrid Bialluch-Liu 

Sportplatz der Friedrich-Bergius-Schule öffnen 

Sehr geehrte Frau Vorsteherin,  

Sehr geehrte Damen und Herren Bezirksverordnete, 

Sehr geehrte Frau Bialluch-Liu,  

Sehr geehrte Zuschauerinnen und Zuschauer,  

1. Frage 

Warum wurde der Sportplatz der Friedrich-Bergius-Schule bisher noch nicht für die Kinder und 

Jugendlichen zur freien sportlichen Nutzung außerhalb der Schulnutzungszeiten entsprechend 

des BVV-Beschlusses DS 2277/XX vom August letzten Jahres geöffnet? 

Antwort auf 1. Frage 

Der Sportplatz der Friedrich-Bergius-Schule konnte aufgrund der fehlenden 

Beleuchtung nicht dem Vereinssport für die sportliche Betätigung von Kindern und 

Jugendlichen im Winterhalbjahr 2021/22 ab 16.00 Uhr  überlassen werden. In den 

Wintermonaten findet insbesondere das Fußball-Training der Kinder- und 

Jugendmannschaften bis zum Alter von 12 Jahren (D-Jugend) vorrangig in den 

Sporthallen statt.  
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Darüber hinaus ist zu prüfen, ob im Verlauf anstehender Baumaßnahmen eine Vergabe 

von Nutzungsverträgen überhaupt noch zeitlich möglich ist. Entsprechende 

Nutzungsanträge von Vereinen für das Sommerhalbjahr 2022 liegen derzeit zudem 

noch nicht vor. 

2. Frage 

Wann wird der Sportplatz für die Kinder und Jugendlichen zur freien sportlichen Nutzung 

geöffnet werden? 

Antwort auf 2. Frage 

Der Sportplatz ist entsprechend der Sportanlagen-Nutzungsvorschriften – SPAN- in der 

Vergabe für das Sommerhalbjahr 2022 vorgesehen. Eine Vergabe ist möglich, soweit 

nicht die anstehenden Baumaßnahmen entgegenstehen.  

1. Nachfrage 

KEINE 

Antwort auf die 1. Nachfrage 

/ 

2. Nachfrage 

KEINE 

Antwort auf die 2. Nachfrage 

/ 

Bezirksstadtrat Tobias Dollase 

 


